

暖意赴乡关 同行向新春

□记者 田亚楠 朱新福 轩洋 文/图

本报讯 岁序更替，年味渐浓。2月5日，由周口日报社联合河南邦杰实业集团有限公司（以下简称“邦杰集团”）共同发起的“马年暖春 爱心同行”慰问帮扶公益行动，在淮阳区朱集乡高井村、冯塘乡丁洼村、雷堂村、常伯屯村温情展开。周口日报社党委负责同志及邦杰集团相关负责人兵分两路，带着慰问品和新春祝福，走访慰问监测户、老党员和特殊贡献家庭，将社会各界的关怀与温暖送到乡亲们的心间。

上午9时，两路慰问组同步启程。第一路慰问组直奔冯塘乡常伯屯村，走进两户因病致贫的困难家庭。低矮的院落里，慰问组成员与乡亲们促膝而坐，细致地询问他们的身体状况、年货准备情况及生活中遇到的困难，并亲手送上饱含心意的慰问品。“有党和政府惦记着，还有企业和社会爱心人士关心，我们心里踏实多了！”一位村民握着慰问人员的手，眼眶微红，话语中满是感激。

与此同时，第二路慰问组驱车抵达朱集乡高井村，将目光投向了为村庄发展有突出贡献的家庭，并向他们送去慰问品，对他们扎根乡村、帮扶乡邻的善举致以敬意。“人心都是肉长

的，在村里就是要‘人心换人心’。”交流中，村民张锋的话语朴实而真诚。作为村里有名的“热心肠”，他带头集资硬化道路，解决了部分村民的出行难题；他自费购置花生剥壳机供全村免费使用；村里大小红白喜事，他总是不请自到、忙前忙后，用点滴善举凝聚起邻里互助的正能量。他表示，今后将继续带动更多乡邻携手同行，共绘乡村振兴新图景。

在冯塘乡丁洼村，慰问组叩开了老党员丁明志的家门。79岁的丁明志，党龄已54年。他曾在北京服役，从事测绘工作，青春岁月随测绘足迹踏遍祖国山河。老人小心翼翼地取出“光荣在党50年”纪念章，章面光泽柔和，映照出一段无悔报国的年华。慰问组与老人亲切交谈，感谢他为国家作出的贡献。“您保重身体，就是我们最大的福气。”一句叮嘱，一份敬意，在简朴的屋子里静静流淌。

暖冬有爱，步履不停。邦杰集团董事长夏明光表示，企业的发展离不开社会的支持，回馈社会是企业应尽的责任。未来，邦杰集团将与周口日报社继续携手同行，持续关注乡村振兴，聚焦困难群众需求，开展更多有温度、有力度的公益活动，让爱心之花在乡村绽放。



慰问组前往村民家中。



慰问组与村民交流。

妙笔绘红包 翰墨迎新春



1月31日，周口市图书馆内年味浓郁，由市美术家协会、市文艺志愿者协会与市图书馆共同举办的“手绘红包添年味，笔墨传情跨马年”主题文化活动在此举行。活动现场，市民在志愿者的指导下，亲手绘制创意红包、提笔书写毛笔字，于笔墨丹青间感受传统文化魅力，传递新春美好祝愿。

李方海 摄

